
Thomas Lynggaard Hjorth (TLHJ) 

Fra: 
Sendt: 
Til: 
Emne: 

Kirsten Kornerup Jehrbo (KKJO) 
12. september 20141522 
Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ); Lone Gregersen (LOG) 
SV: Kørelærere 

Jeg har talt med så vel Lars V og Gert i dag før og efter prøverne, de mener godt at kan fastholde en objektivitet, 

derudover er der også HR som tester dem med en personlighedstest og den pædagogiske vinkel. 
Hvor står d re beskrevet vores proces/procedurer for udvælgelse af kørerlærere og denned hvad er evt bek herom ? 
God weekend Kirsten 

Fra: Niels Kristian Lundberg Jensen (NKJ) 
Sendt: 12. september 2014 15:10 
Til: Kirsten Kornerup Jehrbo (KKJO); Lone Gregersen (LOG) 
Emne: Kørelærere 

Kære begge 

Der har jo været udtagelsesprøver med korelærere i dag, og Jer deltog kun eksterne. Den 17. sep skal der være 
samtaler. hvor vi skal give dem besked på om de kan gå videre med uddannelsen eller ej. og der er jeg desværre 
involveret. 

Ravn har indmeldt to mand, hvis nogen af Jem kommer igennem, så betyder det at vi slipper to mand los. som 
kan rende rundt og lave alt muligt pa vores ansvar. Vi har ikke en chance for at kontrollere det de laver som 
kørelærere. Men ansvaret for de to er l 00% Banedanmarks, og jeg gruer for, hvordan vi skal håndtere det. 

Hvis en eller begge ikke kommer igennem. så \ed jeg ogs<1 at vi au· en ny sag på halsen med aktindsigt u.s.v. 

En sådan udvælgelse er jo ikke en MCC prove. hvor der er en procentsats for bestået eller ikke bestået. En stor 
del af det er en subjektiv vurdering af holdninger m.v. og den kan man nu en gang ikke dokumentere. lave 
procenstsatser eller andet for, og det har da heller aldrig tidligere været nødvendigt. 

Jeg vil altså meget nødig rodes ind i en ''Ravn-sag" om dette, så jeg er nødt til at vide om vores vurdering kan 
ankes, herunder vurderingen af den faglige prøve, eller vi skal igennem en storre sag med aktindsigt og 
offentlighedslov- for er det tilfældet, så er jeg desvæne nødt til at melde tht. 

Hvor ville jeg ønske. at vi blot kunne henvise dem til selv at blive uddannelsescenter© 

God weekend. 

Mvh 

Niels 
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